РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Попова Светлана Владимировна, Замятин Роман Андреевич

Название статьи **Особенности реализации политики импортозамещения в аграрной** сфере в условиях санкций

Актуальность темы

Новые задачи в импортозамещении встают и в связи с развитием техноло гий четвертой промышленной революции. Принципиально новые технологии значительно расширяют возможности производства, способствуют росту эффек тивности и ведут к повышению конкурентоспособности. Вместе с тем возрастает и технологическая конкуренция, которая также ставит новые задачи в области импортозамещения. Не случайно в современных программах структурно-техно логической модернизации некоторых стран (Made in China 2025, Make in India) значительное место отводится созданию высокотехнологичных производств, за мещающих импорт. В таких условиях назрела необходимость глубокого исследования фунда ментальных причин и переоценки роли политики импортозамещения, выработки новой теоретической концепции импортозамещения, которая могла бы стать ос новой для выработки практических рекомендаций в данной сфере. Конечно, разные страны ставят разные цели такой политики, исходя из конкретных условий своего экономического развития. В то же время имеются ряд общих закономерностей нового этапа импортозамещения, которые должны быть приняты во внимание. В частности, ни при каких условиях импортозамещение не должно вести к экономической и технологической изоля ции экономики. плане заслуживает национальной В ЭТОМ внимание экспортоориентированного импортозамещения, которая предполагает создание таких национальных производств, которые не только обеспечат внутреннее по требление, но и будут конкурентоспособны на внешних рынках.

Научная новизна, значимость работы

Настоящая статья посвящена исследованию особенностей осуществления политики импортозамещения в современной России, выявлению основных направлений и проблем, возникающих в процессе её внедрения.

Логичность и последовательность изложения материала Материал изложен логично и последовательно.

Проведение анализа по заявленной проблематике: анализ проведен в достаточном объеме Статистическая обработка материалов (эксперимент): статистические данные в достаточном объеме.

Исполнение методов научного познания Использованы методы познания, анализа и синтеза, обобщения научной литературы, систематизации.

Цитируемость научных источников В статье достаточно хорошо проработана теоретикометодологическая база исследования.

Научный стиль изложения, терминология Стиль изложения и терминология соответствуют научному, используется терминология, характерная для данной предметной области.

Соответствие правилам оформления Статья соответствует правилам оформления.

Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
Публиковать безусловно	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Логичность и последовательность изложения материала

Рецензент: Тимчук Оксана Григорьевна – к.э.н., доцент кафедры «Экономики и цифровых бизнестехнологий». Иркутский национальный исследовательский технический университет